



Сергей Орджоникидзе (в центре), Генеральный директор Отделения Организации Объединенных Наций в Женеве (ЮНОГ), на торжественном открытии Международного благотворительного базара Женской гильдии Организации Объединенных Наций в Женеве. Благотворительный базар организуется ежегодно для финансирования проектов по обеспечению интересов нуждающихся детей во всем мире

UN Photo/Jean-Marc Ferré

## Ассоциация женщин Организации Объединенных Наций в Женеве

### Помощь нуждающимся детям

- Ассоциация женщин Организации Объединенных Наций (UNWG) в Женеве отмечает в 2010 году свой 40-й юбилей. Вдохновленные примером деятельности такой ассоциации в Нью-Йорке, несколько женщин-энтузиастов собрались в 1970 году, для того чтобы учредить аналогичную добровольную ассоциацию в Женеве. UNWG в Женеве, в которую первоначально вошли около 60 женщин, в настоящее время насчитывает свыше 500 членов.

В этой Ассоциации женщины более чем из 100 стран совместно используют возможности для обучения, самосовершенствования и отдыха. Они также собирают средства для содействия финансированию проектов по всему миру. За 40 лет существования UNWG-Женева собрала средства примерно для 1600 проектов более чем в 100 различных странах стоимостью свыше 6,7 млн. швейцарских франков.

#### Международная дружба и взаимопонимание

Ассоциация женщин ООН в Женеве — это место, где могут крепнуть международная дружба и взаимопонимание. Это место, где члены Ассоциации проводят время и проявляют свои способности. Каждый месяц проводятся

мероприятия, в число которых входят собрания клуба любителей книги, киноклуба, организованные поездки для ознакомления с культурой Швейцарии, а также утренний кофе, где гостей поочередно принимают постоянные представительства различных государств — членов ООН, и члены Ассоциации могут приятно проводить время.

#### Помощь детям всего мира

Наряду с приятным времяпровождением Ассоциация уделяет основное внимание своей главной цели — дать возможность женщинам всего мира помогать детям на нашей планете! ▶▶

Женщины всех национальностей, представляющие различные культуры, собираются, чтобы привлечь средства в целях финансирования важных проектов для нуждающихся и социально уязвимых детей в различных развивающихся странах мира. Все собранные средства в полном объеме направляются на финансирование маломасштабных проектов.

Проекты представляются членами Ассоциации, из первых рук знающими о потребностях детей в различных частях мира. Эти члены Ассоциации определяют,

где именно деятельность Ассоциации наиболее необходима, и обеспечивают надлежащую реализацию проектов, которые Ассоциация поддерживает в финансовом отношении. Зачастую от получателей помощи приходят очень трогательные письма.

### Содействие образованию

Помощь Ассоциации традиционно ориентирована на нужды образования. Ассоциация, например, оплачивает книги, школьную форму, учебные материалы и оборудование для классных комнат. Также большое внимание уделяется профессиональной подготовке детей и молодых женщин, для того чтобы дать им знания и навыки, приносящие доход. Другие формы помощи включают инструктаж учителей и учащихся по вопросам выращивания фруктов и овощей, чтобы получаемую продукцию можно было использовать для приготовления пищи на школьной кухне. Ассоциация держит под особым контролем потребности уязвимых групп и, например, предоставляет слуховые аппараты детям с ослабленным слухом, а также оплачивает строительство детских площадок и их оборудование для больных детей и детей из неблагополучных семей.

### Инвестиции в информационные технологии

UNWG-Женева признает растущую важность информационных технологий в повседневной жизни и финансирует приобретение необходимого оборудования в различных регионах мира, чаще всего для школ или местных неправительственных организаций. Непосредственными получателями помощи от Ассоциации в области технологий являются дети. За два прошедших года на информационные технологии было направлено примерно 10 процентов от общего объема финансирования проектов со стороны Ассоциации.

Ассоциация получает просьбы финансировать приобретение не только компьютеров или ноутбуков, принтеров и мебели для компьютеров, но также и DVD-плееров, жидко-кристаллических (ЖК) дисплеев, проекторов, экранов, телевизоров, усилителей, микрофонов, специализированных клавиатур и специализированного программного обеспечения (например, по системе Брайля). Осуществляется также финансирование семинаров-практикумов, посвященных базовой подготовке по различным вопросам обработки текстов и прикладных программ интернета.





UNWГ/Sri Lanka

Ассоциация уделяет особое внимание проектам, предназначенным для оказания помощи детям, живущим в трущобах, беспризорным детям, сиротам и детям, живущим в сельских районах. Ассоциация предоставляет этим детям начальный доступ к обучению информационным технологиям, таким образом ликвидируя неравенство между теми, кто имеет дома доступ к компьютерам и интернету, и теми, кто не может себе этого позволить. Просмотр фильмов культурной и образовательной тематики не только помогает детям приобретать знания и расширять кругозор, но и оказывает пользу целым деревням в отдаленных районах, где находятся школы, получающие помощь от Ассоциации.

### Ежегодные базары и другие специальные мероприятия

Чтобы финансировать свои проекты, члены Ассоциации организуют различные мероприятия по сбору средств. Вероятно, больше всего известны ежегодные базары Ассоциации женщин ООН — одно из наиболее красочных мероприятий в Женеве, которое традиционно проводится в ноябре во Дворце Наций. Продающимися в палатках изделиями кустарных промыслов и продовольственными продуктами из разных стран интересуется пестрая толпа местных жителей и работающих в Женеве иностранцев. Это действительно многонациональное мероприятие, когда веселая масса

людей счастлива тем, что они вместе, и горда своими различиями. Их также объединяет благородная идея сбора средств для нуждающихся детей.

Детские прогулки — это еще одно специальное мероприятие Ассоциации. Такие прогулки помогают детям понять, что не весь мир является таким благополучным местом, как Женева, но действуя сообща, мы можем изменить мир к лучшему. Программа специальных мероприятий Ассоциации включает также посещение художественных выставок и культурных вечеров.

### Теплые приветствия

Членство в Ассоциации открыто для всех женщин, официально связанных по работе или другими отношениями с ООН, специализированными учреждениями, постоянными представительствами при Организации Объединенных Наций или любыми из неправительственных организаций, которые имеют штаб-квартиры в Женеве. Ассоциация рада новым членам, в особенности тем, кто прибыл в Женеву недавно.

*Предоставлено Таней Саренак-Петрович (Tanja Sarenac-Petrovic), отдел связей с общественностью, UNWG-Женева*